
 
Перший шлях геокешингу українською мовою 

Завантажте безкоштовний додаток і починайте польову гру. 
 
 
Ми запрошуємо вас дослідити історію Правобережної Варшави. Шістнадцять 
місцевих історій, збагачених фотографіями з домашніх архівів, мультимедійними 
матеріалами, логбуками, пам'ятними дерев’янками і печатками, які були 
заховані на території Зачиша. Схованки, тобто Кеші (з англ. cache) можна знайти 
за допомогою безкоштовного додатку геокешінга. Історії та додаток c:geo 
доступні в трьох мовних версіях: польській, англійській та українській. 
 
Пошук схованок (кешів) це чудовий спосіб активно провести час на свіжому 
повітрі, відмінна розвага для всіх, незалежно від віку або фізичної форми. Кеші 
можна шукати в будь-який час року, і що важливо в наші дні, незалежно від 
епідеміологічної ситуації. На думку геокешерів (шукачів кеші), це один з кращих 
способів активно досліджувати нові місця або заново відкривати відомі місця. 
Через два місяці з моменту запуску серії "Гео-Зачише" в системі вже 
зареєстровано понад 800 знахідок і з кожним днем прибувають нові. 
 
"Серія "Гео-Зачише" постійно збирає безліч похвал, компліментів, лайків, 
сердець тощо, тому і я вирішив приїхати сюди, щоб на власні очі переконатись в 
правоті цих тверджень. Я не буду оригінальним: Так, цей проект потрібно 
хвалити, тому що він просто заслуговує на це. Цікаві та творчі скриньки, супер 
маскування. Переліки містять багато цікавих фактів про цю частину Варшави - 
такі схованки дійсно дають багато задоволення і радості", - написав у журналі 
відвідувачів Atu22, а Salata112 додає: "Я повинен сказати, що це дійсно того 
варте, а oхи і aхи не достатньо... тож не буду більше розписуватися, самі 
приїжджайте і захоплюйтеся :D" 
 
Як почати пригода з геокешингом ви дізнаєтеся з короткого посібника  

https://zacisze.waw.pl/pliki/Artykul/936_UA_Posibnik_dlya_pochatkivciv.pdf 
 

 
 

Організатор "Гео-Зачише" 
Будинком культури «Zacisze» 

www.zacisze.waw.pl/geo-zacisze 
 

Партнери 
Асоціацією геокешингу Варшави, товариством друзів Варшави , Фонд "Наш 

вибір", Український дім у Варшаві, Об’єднання Українців у Польщі 
 

Фінансування 
Фонд Культурної Анімації 

 
 

https://zacisze.waw.pl/pliki/Artykul/936_UA_Posibnik_dlya_pochatkivciv.pdf


 


